

什么是枪支暴力紧急限制令(EPO-002表)?

这是一项由执法部门申请的法院命令,禁止某人持有以下任何违禁物品:

- 枪支,包括任何手枪、步枪、猎枪和攻击性武器;
- 枪支部件,指枪匣、机匣以及任何可用作或可轻易转换成枪匣或机匣的物品(见《刑法典》第16531条)(这些也被称为“幽灵枪”);
- 弹药;以及
- 弹匣(任何供弹装置)。

此人必须上交、出售或保管其目前拥有的上述所有违禁物品。被限制人也不得拥有、持有或购买防弹衣。如果他们持有防弹衣,必须交出。

有关违禁物品的更多信息,请访问selfhelp.courts.ca.gov/restraining-orders/prohibited-items。



如果我不遵守紧急限制令怎么办?

警察可以逮捕您。您可能会被判入狱并处以罚款。您还可能在更长的时间内被禁止获取枪支、枪支部件、弹药和弹匣。

如果我不希望该命令被延长怎么办?

如果您不同意已签发的命令,并且不希望法院延长其有效期,请在听证日期之前填写《枪支暴力紧急限制令回应》(表格GV-020)。将表格提交至法院,并送达给提出申请的执法机构。您可以从法律出版商或通过加州法院网站www.courts.ca.gov/forms获取该表格。您也可以在当地法院或县法律图书馆找到此表格。

我需要支付提交费用吗?

无需。

我是否必须将我的回应副本送达给对方?

是的。请让年满18周岁或以上的人(不是您本人)将填妥的《枪支暴力紧急限制令回应》(表格GV-020)邮寄给签发枪支暴力紧急限制令(表格EPO-002)的执法机构。(这称为“邮寄送达”。)

负责邮寄送达的人必须填写《邮寄送达证明》(表格GV-025)。请让完成邮寄的人在原始表格GV-025上签名。将填妥的表格交还给法院书记员,或在听证会时随身携带。

谁可以申请枪支暴力紧急限制令?

枪支暴力紧急限制令必须由执法人员提出申请,并由司法官员根据保护令中作出的声明签发。如声明有不实之处,需承担伪证罪的法律责任。

我收到了枪支暴力紧急限制令(EPO-002表)和法庭听证通知。我现在该怎么办?

请仔细阅读送达给您的文件。法庭听证通知或EPO-002表会告知您出庭时间和法院地点。如果您想通过电话或视频会议等远程方式参加听证会,请查看当地法院网站了解相关说明和使用方法。遵守枪支暴力紧急限制令(表格EPO-002),禁止您拥有任何上述违禁物品,并要求您上交、出售或保管您目前拥有或持有的任何违禁物品。您必须遵守该命令直至表格上的到期日。

我应该参加法庭听证会吗?

是的。您应该参加听证会通知或枪支暴力紧急限制令(表格EPO-002)上列明的听证会。您可以通过电话或视频会议等方式远程参加,或者亲自前往法院。如果您不参加听证会,法官可以在未听取您意见的情况下,将针对您的命令延长1至5年。

我可以通过电话或视频会议等方式远程参加法庭听证会吗?

是的。允许当事人和证人远程出庭。请咨询您当地法院了解如何远程出庭的具体指引。相关信息也可在法院网站查询:
www.courts.ca.gov/find-my-court.htm

我可以带证人参加法庭听证会吗?

是的。您可以带证人出席听证会,也可以提供支持您案件的文件。但如果可能,您还应准备证人关于其所见所闻的书面陈述。这些陈述必须在声明真实且如有不实将承担伪证罪法律责任的前提下作出。(您可以使用声明表格MC-030来完成此项要求。)

我需要律师吗?

聘请律师是一个不错的主意,但这不是必须的,而且您无权获得免费的法院指定律师。向法院书记员咨询您所在县的免费和低费用法律服务以及自助中心。

该命令的有效期有多长?

枪支暴力紧急限制令(表格EPO-002)的有效期持续至表格正面第3项所列的到期日。法院将在听证会上决定是否签发枪支暴力限制令,该限制令的有效期可能在1至5年之间。



我会在法庭听证会上见到申请法院命令的执法人员吗?

执法人员可能会出席听证会。



如果我在理解英语方面需要帮助怎么办?

提交文件时,请询问书记员是否提供法庭口译员。您可以使用表格INT-300《口译员申请表(民事)》,或通过当地法院表格或网站申请口译员。有关法院口译员的更多信息,请访问selfhelp.courts.ca.gov/request-interpreter。

如果我有残疾怎么办?

如果您有残疾并在出庭时需要便利安排,您可以使用表格MC-410《残疾便利申请表》提出申请。您也可以向法院的ADA协调员寻求帮助。欲了解更多信息,请参阅表格MC-410-INFO《如何申请法庭残疾便利》。

如需您所在地区的帮助,请联系:

[此处可插入当地信息。]